

MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal
VII. Kerepesi-ut 32.

A „Magyar Kereskedők Lapja” rendes ingyenes melléklete

Előfizetések és hirdetések fel-
vételnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYAR KERESKEDELMI MUZEUM, MAGYAR LLOYD ÉS HITELES SORSOLÁSI ÉRTESEITŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

ÜZLETI HIREK.

Értéktőzsde.

k. Budapest, április 6. A tőzsde e héten is az osztrák vasutállamosítások hatása alatt állott. A forgalom mindvégig igen élénk volt, de főleg a vasutállamosításoknál érdekelt értékekre terjedt ki, bár az utolsó napokban bankpapirokban is nagy élénkség fejlődött, a spekuláció legujabb jelszava a szelvény feljátszása lévén. Csupán az utolsó napokban lanyhult el némileg az irányzat a tőzsde-ellenes áramlat újabb felülkerekedése folytán.

Járadékok nagyrészt üzlettelenekek voltak s a nyári hangulat leginkább e papirok terén mutatkozott úgy az üzlettelenségben, mint az árfolyamok fokozatos gyengülésében. Kivételt e tekintetben csak magyar koronajáradék, vasuti ezüst-kölcsön és az államsorsjegyek tesznek; előbbieket a valutaárfolyamok hanyatlása, utóbbiak a külföld kereslete folytán javitván árfolyamukat. *Bank-részesvények* a szelvény levonása folytán újabb vonzerővel bírtak a spekulációra s különösen a határidő-papirokban volt igen élénk forgalom. Osztrák hitelrészvény iránt Bécs és Berlin mutatott nagyobb érdeklődést, míg magyar hitelrészvény egy új, igen lukratív üzletről szóló hírekre emelkedett 7 frrtal. Élénk érdeklődés nyilvánult jelzálogbank és leszámítolobank iránt is. *Takarékpénztárak* között e héten is terézvárosi volt előtérben s az új zálogház-üzletről szóló hírekre emelkedett. Jó kereslet mutatkozott kedvező üzletmeneti hírekre belvárosi-részesvényekben is, míg orsz. központi és egyesült fővárosi kínáltattak. *Biztosító részesvényekben* az üzlet alig érdemel említést. Némi javulás csupán bécsi biztosító és Lloyd viszontbiztosító-részesvényeknél konstatalható, viszontbiztosító realizációkra 3 frrtal csökkent. — *Gőzmalmi részesvények* változatlanok. — *Bányapapirok* üzlettelenekek; csupán salgó emelkedett. — *Tégla-részesvényekben* a realizációk tulnyomók s főleg tégla- és mészegető, tégla és cement és Hungária hanyatlott. — *Vasútművek* a kedvezőtlen üzleti helyzet folytán jórészt háttérbe szorultak s főleg rimamurányi és gazdasági gépgyár hanyatlott; csupán Weitzer javult a tökeemelést folytán. — A többi ipari részvény közül pár bécsi cég vételeire vagonkölcsonzők emelkedtek. A kedvezőtlen mérleg folytán kőbányai serfűző-részesvényekben sok áru mutatkozott. — *Közeledési értékek* közül osztrák-magyar államvasut volt e héten is előtérben, míg déli vasut iránt kisebb érdeklődés mutatkozott. — *Valuták és devizák* a külföld értékpapir-vásárlásai folytán e héten újból hanyatlottak. — A *pénzpiac* helyzete a lefolyt héten némi javulást mutat. Az utolsó után nagyobb pénzüsszegek folytak vissza

a nyílt piacra s a bankok a csekély pénzkereslettel szemben meglehetősen előzékenységet tanúsítanak. A magán-diszkont Budapesten 37/80%. A külföldön teljesen hasonló viszonyok uralkodtak; a magán-diszkont Bécsben 37/8, Berlinben 13/4, Párisban 15/8, Londonban 11/80%.

Gabnaneműek.

R. & L. Budapest, április 6. A hét elején beállott esőzést a hét közepén szép idő váltotta fel, kissé csökkent hőmérséklettel. Különösen Magyarország déli vidékeinek jutott ki bőven részük az esőzésekből, ami nagyon hátráltatja a tavaszi munkálatok befejezését. A mindenütt kiáradt Dunán még most sem indulhatott meg háborítatlanul a közlekedés, a Tisza meg pláne hajózhatalan. A vetések telelését illetően csak rozszban van panasz, míg a többi növény túrhétoleg huzta ki a hosszú telet.

A külföldi piacok általában lanyhának mondhatók, mert az időjárás már mindenütt kedvezővé vált. *Amerikában* a csekély vásárlási kedv folytán az árak napról-napra estek, ha nem is jelentékenyen. Az *angol* piacokon az amerikai hatás alatt szintén lanyhán fejlődött, az üzlet, csak takarmány-cikkek találtak kellemesebb hangulatra. *Franciaországban* intenzív lanyhaság állott be, mert az idő igazán tavaszias és készletekben nincs már hiány. *Németország* leginkább megtartotta még a lefolyt héten kellemes pozícióját és így az árak változatlanok.

A *budapesti piacon* a pillanatnyi szükséglet kissé szilárdabb hangulatot teremtett, a forgalom azonban gyenge volt.

Buza. Ugy későbbi szállításra, mint rögtöni átvételre nagyon csekély kínálat volt, mert a hozatalok nem kimerítőek. Mindazonáltal áruban nem volt hiány észlelhető, mert fogyasztóink ugyancsak kevésbé erőltették meg magukat a vásárlásban. Malmaink ugyanis jelenlegi szükségleteiket a tavaszra vett árak átvételével fedezik, s spekulánsaink pedig nem raktároznak be semmit, mert a jelenlegi konstellációk mellett sikeres arbitrage-operáció ki van zárva.

Az 5—7^{1/2}-knyi áresés tehát nem a forszírozott bírálatnak tudandó be, hanem a rezervált vételkedvnek. A hét ártartó irányzattal végződött, a heti forgalom pedig 80.000 mmra tehető. A fővárosba hozott a múlt héten, a teherszállítmányokat bele nem értve, hanem a téli kikötőkből érkezett szabad árut is figyelembe véve, 132.657 mm buza, melyből mintegy 10.636 mm lett tovább szállítva.

Rozszban a kínálat még mindig igen gyenge, mely körülmény azonban a lefolyt héten nem volt oly feltűnően észlelhető, mert az előző hét lázas vételkedvét hiába keresnők. Különösen malmaink nem akarták a múlt heti árakat engedélyezni és miután a hizlalók és szeszgyárosok is csak vonatva reflektáltak a 6 frrtos ajánlatokra, a tulajdonosok kénytelenek voltak alacsonyabb igényekkel előállni, úgy hogy a hét végén az ár 5-90—5-95 frrtal állapítható meg. Bár a hozatal e cikkben sem volt jelentékeny, a nagy raktár-áru-eladások elég nagy forgalmat létesítettek, mely 8000 mmra tehető.

Árpa. A tengeri hiány folytán természetes, hogy annak pótlói is nagyobb figyelemben részesülnek és így árpa a lefolyt héten keresettebb cikk volt, de csak takarmány és darálási célokra. E cikkben nagyon kevés áru van helyben, mert készleteink egyáltalában nincsenek, a hozatalok pedig csekélyek, mert az idén a fogyasztó vidékeken is erősebben veszik igénybe e cikket, mint más években. Az árak tehát ismét javultak 10—15 krral és így ma e cikk helyben 6-45—6-60 frrt és kőbányán 6-55—6-70 frrt között ingadozik. Az állomási üzlet még mindig csendes. Míg a silányabb takarmányrépa oly könnyen talál javult áron is elhelyezést, addig a finom kvalitásokat olyannyira elhanyagolják, hogy a két árnyalat között korántsem oly nagy az árdifferencia, a minőt az eltérő kvalitás megkövetelne. Exportra a múlt évben oly kevés került e cikkből, mint már évek óta, a mi főképpen az osztrák konkurencianak tulajdonítható.

Tengeri. Vasuti áru ugyan a lefolyt héten is keveset szerepelt a forgalomban, hanem annál nagyobbak a hajóhozatalok, legalább annyira, hogy kielégítették a szükségletet és így a hét elején újból emelkedett árak a múlt heti nivóra redukálódtak. Az árak a hét elején 6-80—6-85 frrt között váltakoztak, míg a hét végével 6-85—6-90 frrtra taksálható az ár. Egy nagyobb tétel oláh ó tengeri 8 frrton kelt el a lefolyt héten.

Zattan, a múlt heti hausse a lefolyt héten csak fokozódott, mert közel sem oly nagy a kínálat, mint a mennyire a megszorult fogyasztóknak szükségük van. A már régóta fennálló bécsi vétel-megbízásokat jórészt visszavonták, mert a mi áraink, a bécsiekhez viszonyítva csak lényegtelen különbséget mutatnak fel. A heti áremelkedés 25—30 krra tehető, a forgalom azonban alig 2^{1/2} ezer mmra rugott. Az állomási, valamint a pártás üzletek is fellendültek, mert a vidéken is nagyon keresik a zabot, főleg az általános takarmányhiány folytán.

Határidő-üzlet. A külföldi tőzsdék lanyhaságával és üzlettelenségével szemben a mi piacunk a lefolyt héten elég élénk képet nyújtott. Az általános készlethiány nem maradhatott hatás nélkül a tavaszi terminusok kurzusaira, de kellemesebb volt az üzlet a későbbi határidőkben is, mert az időjárás nem egészen kedvező, de meg a vetések telelésével sincsenek sok helyen meglegedve. A hausse-spekulációra az is buzdítólag hatott, hogy az ideai termést valószínűleg jóval később fogjuk csak igénybe venni, mint máskor. Különösen zabot favorizáltak erősen, mert a kontremin is igyekezett magát vásárlásokkal fedezni, miután a készáru magas ára folytán nincs abban a helyzetben, hogy kötelezettségeinek eleget tehessen. Tengeriben a bécsi, valamint a helyi fedezési vásárlások szintén áremelkedést idéztek elő. Máj.—juniusi tengeriben és tavaszüzében 3—4 kr az emelkedés. május—juniusi üzében ugyanannyi a csökkenés, tavaszüz 13 krral, július augusztusi tengeri pedig 3 krral javult, míg őszüz 1—2 krral esett. A repce is hanyatlott. A felmondások e héten is igen csekélyek voltak, mert épen a

kontreminek áll érdekében késleltetni a lebonyolítást.

Hivatalos zárlati árak:

<i>Szokványbuza tavaszra</i>	6.98—6.99	frt
<i>Szokványbuza máj-juniusra</i>	6.82—6.83	>
<i>Szokványbuza ősze</i>	7.07—7.09	>
<i>Szokványroz tavaszra</i>	5.94—5.96	>
<i>Szokványroz ősze</i>	6.15—6.16	<
<i>Tengeri május-juniusra</i>	6.62—6.63	>
<i>Szokványzab tavaszra</i>	6.58—6.60	>
<i>Szokványzab ősze</i>	6.10—6.11	<
<i>Káposztarepce aug.-szept.-re</i>	10.55—10.65	>

D. Arad, április 6. *Buza* 6.10—6.40, *tengeri* 6.—6.10 frt. Szilárd.

s. Prága, április 6. *Buza*, magyar 8.05—8.20, *roz* 5.70—6.25 *árpa* 6.25—8.—, *zab* 6.10—6.70 forint.

w. Hamburg, április 6. *Buza*, holsteini 140.—, *roz*, mecklenburgi 132.—, orosz 82.— márká. Szilárd.

c. Rorschach, április 6. *Buza* magyar 19.50, orosz

c. Zürich, ápril 6. *Buza*, magyar 19.59, orosz 18.—. oláh 17.25 frank. Szilárd

18.—, román 17.25 márká. Szilárd.

M. Berlin, ápril 6. *Buza*, máj 142.75, szept. 146.25, *roz*, máj 123.75, szept. 128.—, *zab*, máj. 117.50, júli 119.50, *árpa* 97—165 márká.

H. Páris, április 6. *Buza*, ápril 19.25, máj 19.25, négy óra májustól 19.40, négy utolsó óra 19.50, frank. Lanya.

Braila, ápril 6. *Buza* 8.40—8.60 lei, *tengeri* 9.25 lei, ab hajóállomás.

Amszterdám, április 5. *Buza* máj. 145.—, *roz* máj 105.—, júli 106.— holl. frt.

Boroszló, április 5. *Buza* 14.40, *roz* 11.90, *zab* 11.60, *repce* 18.20, *tengeri* 12.50 márká.

Mannheim, ápril 5. *Buza*, máj. 14.30, júli 14.30, nov. 14.50, *roz*, máj. 12.10, *zab* máj. 12.20, *tengeri* máj. 11.90 márká.

Stettin, április 5. *Buza* ápr.-máj. 142.—, szept.-okt. 146.50 márká.

Zn. Rotterdam, ápril 3. A vételkedv csekély; *buz* ápril-máj. 110—120 holl. frt.

c. Würzburg, ápril 3. Az irányzat az összes gabonaneműekben javult; különösen zab és takarmányárak szilárdak. *Buza*, belföldi 14.—14.50, magyar 17.—18.50, román 16.—17.50, orosz 14.25—16.50, amerikai 14.50—16.—, *árpa*, belföldi 14.—14.50, magyar 16.50—17.50, *zab* 11.50—12.— márká.

Liszt.

K. Budapest, ápril 6. A lisztüzlet újabb kedvezőtlen alakulása folytán egyes malmok *üzemük redukciónak határozták el*, az általános üzemredukció iránt folytak ugyan tárgyalások, de ezek nem vezettek eredményre.

M. Á. H. Budapest, április 6. Az üzlet e héten valamivel csendesebben fejlődött, az árak mindazonáltal eléggé szilárdan tartották magukat. A vevők nagyrésze még olcsóbb előjegyzésekkel van ellátva és ezért újabb kötések csak igen kis számmal jöttek létre, annál is inkább, mivel fogyasztók az árak további emelkedésében nem igen bíznak. A külföldi üzlet teljesen pang, új kötések a legnagyobb áldozatok árán sem érhetők el.

A Magyar általános hitelbank egyesült gőzmalmainak mai árjegyzése 100 kg.-kint Budapesten:

0	1	2	3	4	5	6	7
11.90	11.30	10.70	10.20	10.—	9.60	8.60	7.60
		8	F	G			
		6.80	5.20	4.80			

b. Bécs, ápril 6. A forgalom e héten csekély, az irányzat változatlan, finomabb fajták emelkedtek, goromba áru ellenben nagyobb kínálatra lanyhább. Rozsliszt szilárd. Jegyzések 100 kg.-ként zsákostól (új számj. szerint): *Buzaliszt* 0 sz. 12.—12.50, 1. sz. 11.60—12.—, 2. sz. 10.90—11.30, 3. sz. 10.50—10.90, 4. sz. 10.20—10.60, 5. sz. 9.70—10.—, 6 sz. 9.—9.40, 7. sz. 7.70—8.—, 8. sz. 7.30—7.50 frt. *Rozsliszt* 0. sz. 11.25—11.50, 1. sz. 9.25—9.70, 2. sz. 6.75—7.25 frt.

M. Berlin, ápril 6. *Buzaliszt* 00 sz. 17.50—19.50, 0 sz. 15.75—17.25 márká. *Rozsliszt* 0 és 1 sz. ápril 16.35, máj. 16.45, júni 16.70, júli 16.85 márká. Szilárd.

W. Bukarest, április 6. A malomkartell egész Romániára kiterjedőleg az érdekeltek megkötötték s ennek folytán a lisztárak 1/2—1 leivel emelkedtek.

H. Páris, április 6. *Liszt* ápril 41.40, máj. 41.90 négy óra máj.-tól 42.75 frank. Csendes, inkább lanya.

zn. Rotterdam, április 3. Az irányzat továbbra is szilárd s prima magyar liszt 12.—12.25 frt, secunda 11.—11.50 holl. frton jegyeztek.

London, ápril 2. A lisztózatok növekedésével az irányzat csendesebb. Angol Patents 20 sh. 6 d., fehér hengermalmi 17 sh. 3 d., prima Minnesota 20 sh. 0 d. 21 sh. 6 d., prima Bakers 16 sh. 0 d., —16 sh. 5 d.

New-York, ápril 5. *Liszt* prompt 2.40 d.

Korpa.

Gl. Budapest, ápril 6. A még egyre tattó korpahiány miatt úgy a kereskedőknek, valamint a fogyasztóknak nagy kellemetlenségeik vannak, változás e héten csekély volt. Jóllehet a második kéz a fenti körülménynél fogva jóval olcsóbban kínál, az árak nem szenvedtek változást. Olcsóbb csak az április-juniusi korpa lett körülbelül 10 krral. Rozskorpában csekély üzlet volt változatlan árak mellett. Áraink: finom korpa 4.75—4.80, durva korpa 4.50—4.55, rozskorpa 4.60.

Szesz és szeszese italok.

Budapest, ápr. 6. A szeszárak e héten, dacára az élénk forgalomnak és valamivel szilárdabb bécsi jegyzéseknek, 1/4 frttal olcsóbban zárnak.

A budapesti piacon élénk forgalom uralkodott és több-nagyobb tétel lett zárulva. Elkelt: *finomított szesz* 53.25⁵ *nyerszesz* adózva 53.25, *adózatlan excontingens* (ecetgyárosok által április—decemberi szállításra vásárolva) 14.—14.25, *denaturált szesz* hordóston 19.— frt. *Élesztőszesz* vidéki regálebélők által élénken fedezve ápril-májusi szállításra 54.— frt. lett zárulva.

Mezőgazdasági szeszgyárak által ont. *nyerszesz* már igen gyéren lesz kinalva, mert a készletek igen csekélyek és ezzel a termelők maguk spekulálnak. Elkelt néhány száz hliter 14.75 frt. felsőmagyarországi és erdélyi állomásokhoz szállítva.

A kivitel e héten teljesen szünetelt. Fiuméba március 30-tól április 6-ig 340 mm., Triesztbe 215 mm. *finomított szesz* érkezett Magyarországból.

Vidéki szeszgyárak közül: Dolna-Tuzla, Barcs, Győr, Temesvár 1/3 frttal drágábban, a többiek változatlanul jegyeznek.

<i>Finomított szesz</i>	53.25—53.50	frt.
<i>Élesztő-szesz</i>	54.—54.25	>
<i>Nyersszesz</i> adózott	52.—52.25	>
<i>Nyersszesz</i> adózatlan	14.—14.50	>
<i>Denaturált szesz</i>	19.—19.25	>
<i>Kontingens nyersszesz</i>	15.50—15.75	>

Árak 1000 literfokonként hordó nélkül bpesti vasutállomáshoz szállítva készpénzfizetés mellett.

Magyar szeszpiacok zárlatárjai:

Arad, ápr. 6. Élénk kereslet mellett szesz 52.—53.25 frton jegyeztek.

Baja, ápr. 6. Élesztőszesz 52.50, finomított szesz 52.25 frt nagyban.

Losonc, ápril 6. Gyér forgalom mellett finomított szesz 54.—, élesztőszesz 53.50 frt. kelt el.

Kenyérmező, ápril 6. Finomított szesz 53.— frt azonnali szállításra.

Győr, ápril 6. Szilárdabb. Finomított szesz 52.75—53.25 nagyban, 53.25—53.50 kicsinyben.

Temesvár, ápril 6. Adózott finomított szesz 52 frt azonnali szállításra, későbbre 52.25 frt. g.

Ausztriai szeszpiacok zárlatárjai:

Bécs, ápril 6. Gyér forgalom mellett cont. *nyersszesz* 15.70—15.80 frt, májusra 15.60—15.70 frt.

Prága, ápril 6. Adózott burgonyaszesz 50.60—51.— frt, adózatlan szesz 14.30—14.60 frt.

Brünn, ápril 6. Excontingens szesz lanya 11.75—12.— tartályokban szállítva.

Lemberg, ápril 6. Adózott szeszben nincs üzlet. Contingens *nyersszesz* 15.50—15.75 frt, tartályban helybeli állomáshoz.

Trieszt, ápril 6. Magyar kiviteli szesz tartályokban 9.25 frt.

Kávész.

B. & B. Budapest, ápril 6. Santos fajok szilárdak; „Pandora” hajó, amelyet e héten Triesztbe vártak és mely a kávé hozza, keréktörés következtében Sao Vincenten (Portugália) maradt és csak vonatással jön május vége felé Triesztbe. Az új Guatemalák, amelyek type szerint lettek véve, megérkeztek és szépen sikerültek, ezen faj ma sokkal magasabb árakon adatik el, mint az kapható volt az első küldemény vásárlása alkalmával.

Mai árak 100 gkgént elvámolva.

Portorico Jauco	192—196	frt
Caracas	184—188	>
Río lavé	178—182	>
Santos superior	159—162	>
Good	154—156	>
Copitania	148—152	>

n. Trieszt, ápril 6. A külföldi piacokkal karöltve az irányzat inkább lanya s a forgalom igen csekély. C. Krisch & Co santosi cég a legközelebbi *Río- és Santos-termést* 5 1/2—5 3/4 millió zsákra becsüli s az érést igen gyorsan várják. Ugyan e cég a *Santos-termést* egyedül 2 3/4, a santosi L. Scholzer cég 3 millió zsákra becsüli,

n. Trieszt, ápril 6. Április 5-iki jegyzések Braziliában (per kábel, via Trieszt): Rio de Janeiro: csendes standard áru 16,600 reis. Elin-dittatott: Trieszt felé 2000 Hamburg felé —

n. Trieszt, ápril 4. Ápril 1-én a kávékészletek 85.960 mm.-t tettek ki a múlt havi 68.680 mm.-vai szemben. Ebből Santos 32.090, Rio 7920, Portorico 2370, Java 4020 mm.

New-York felé 70,000 zsák. Heti hozatal 70,000 zsák, készlet 175,000 zsák. Santos: csendes, good average 16,000 reis. Elindított: Trieszt felé — Hamburg felé 4,000, New-York felé 6,000 zsák. Heti hozatal 58,000 zsák, készlet 210,000 zsák.

w. Hamburg, ápril 6. A hamburgi kávékészletek a márc. eleji 24,252.266 fontról április 1-én 23,418.015 fontra emelkedtek. — Az üzlet e héten csendes volt, az árak csekély változásoknak voltak alávetve, s a múlt héthez képest 1—2 márkával alacsonyabban zárulnak, különösen későbbi határidők. — A készáru-piac meglehetősen üzletlen. Santos prima 84—86, superior 81—84, good 78—81, regulair 72—76, ordinary 68—71, Rio reel ordinair 78—83, Bahia 68—80, Guatemala prima 96—104, courante 91—95. La Guayra 81—86 Domingo 84—91, Triage 40—60 márkán kötött. — A Rio-és Santos becslések együttesen 5 $\frac{1}{2}$ —5 $\frac{3}{4}$ millió zsákra rugnak. Határidő-jegyzések: Santos good average ápril 78.—, máj. 76.25, juni 76.25, juli 76.75, aug. 76.75, szept. 76.50, okt. 75.50, nov. 74.75, dec. 74.25 márká.

H. Havre, ápril 6. Santos good average ápril. 92.75, máj. 93.25, juni 94.50, juli 93.75, aug. 94.—, szept. 94.50, okt. 93.—, nov. 93.— frank. Lanyha.

d. London, ápril 6. Ceylon gyengébb, kelet-indiai szilárd, közép-amerikai csendes, Brazil Lanyha. Rio fair chanell máj 66 sh. 6 d, szept. 66. sh. 0 d.

H. Antwerpen, ápril 6. Santos good average máj. 93.50, szept. 94.75, dec. 93.75 frank.

zn. Amszterdam, ápril 3. A Niederl. Handels-Maatschappij legközelebbi kávé-aukcióján 25.300 bál Jáva- és 200 láda Padang-kávé kerül eladásra 53 cent kikialtási ár mellett.

New-York, ápril 5. Rio-kávé 16.50 d.

Zu. Rotterdam, április 5. Ujabb santosi jelentések a legközelebbi Santoskávetermést 3 millió zsákra becsülik. — A Jáva-termésről kedvező hírek érkeznek. A santosi Lacerda-cég a Santosi készleteket 250.000 zsákra taksálja.

zn. Rotterdam, ápril 4. A Duuring-statisztika szerint a készlet Európa kikötőiben ápril 1-én 88.850 tonnára rugott a múlt havi 75.390 tonnával szemben.

zn. Amszterdam, ápril 6. Jáva-kávé máj. 53.25, szept. 52.50, okt. 52.40, dec. 52.25 cent.

Cukor.

B. & B. Budapest, április 6-án. Az időjárás a lefolyt héten enyhé volt s végre megkezdődött a répákkal beültetett földek munkálata. A répa-kötések még nagyon vissza vannak, amennyiben nagyon érthető dolog, hogy a répatermelők vonakodnak azon árak alapján, a melyeket tavaly a cukorgyárosoktól kaptak, újabb termelésbe bocsájtani, ennek természetes kifolyománya lesz tehát azon körülmény, hogy az idén sokkal kisebb területek lesznek répával beültetve, mint tavaly volt, ez főleg Morvaországra áll és hogy ennek mily következménye lesz, az csak később ítéltető meg. Nyers cukorban a vásárok nem változtak, az árak 12.47 frtban zárulnak aussigi paritással. Finomított áruban a forgalom csak a legcsekélyebb minimumra szorítkozik, a második

kéz csak kézből szájba vesz és az árak a következők. Jegyzünk I. fin. süvegáruért 29.75—30 frtot, kockáért 30.75—31 frtot, hulladékért (pilé) 29 frtot, sárga jegecért 39—40 frtot, fehér jegecért 45—46 frtot 100 kgként Budapesten átvéve fogy. adó nélkül.

s. Prága, ápril 6. A hajózás megnyitása folytán nyerscukorban a kínálat az összes piacokon jelentékenyen növekedett, úgy, hogy tulajdonosok kénytelenek voltak árleengedéseket tenni. A nyerscukortermelésről szóló kedvezőtlen hírek sem hoztak e tekintetben változást. A piac helyzete ennek folytán kedvetlen s a forgalom jelentékenyen megcsappant. Utótermény üzletlen. Finomítvány a múlt héthez képest lanyhább; a bevásárlások csak a legszükségesebbek fedezésére szorítkoznak, mert ápril végéig további árhanynyalást várnak.

Nyerscukor prompt 12.30 frt. Utótermény prima 88^o 11.40—11.70 frt. Finomítvány prompt 28.— frt. u. Hamburg, ápril 6. Nyerscukor ápril 9.27, máj. 9.40, juni 9.50, juli 9.70, aug. 9.75, okt.-dec. 9.80 márká. Csendes.

Magdeburg, ápril 6. Nyerscukor 92 fokos 10.15, 88 fokos 9.65, 75 fokos 7.30 márká. Finomítvány (hordó) 22.— márká. Mélisz prima 21.— márká. Határidők: ápril 9.27, máj. 9.43, juni-juli 9.60, aug. 9.72 márká. — A mai Licht-statisztika szerint a világkészletek 2,574.000 tonnára rugnak. (1894 hason szakában 1,190.000 t.)

H. Páris, ápril 6. Nyerscukor csendes, 88^o 26.25, frank. Fehér cukor csendes, ápril 26.80, máj. 27.—, négy hó máj.-tól 27.30, négy hóra okt.-tól 27.50 frank. Finomítvány 97.50 frank.

n. Trieszt, ápril 6. Centrifugál pilé prompt 13.50—13.75, ápril-aug. 14.——14.25 frt. Csendes.

Fűszerek.

B. & B. Budapest, ápril 6. Fűszerek közül bors szilárd; a mult hét óta ismét 1 frrtal emelkedett, sáfrány 2 frrtal olcsóbb.

zn. Rotterdam, ápril 6. Bors az ezüst-hausse folytán szilárd; Lambong-bors ápril 10 $\frac{5}{8}$, máj 10 $\frac{5}{8}$, juni-juli 10 $\frac{3}{4}$ cent.

n. Trieszt, ápril 5. Fűszerek szilárdak. Bors, Singapore 28.——28.50, egyéb fajta 20—22, piment 34.50—35.—, szegfűszeg zanzibár 32.50—33.—, Cassia lignea 39—40, Ingber, Bengál 35—36, Sáfrán 45—70, vanília 25—30 frt.

Rizs.

B. & B. Budapest, ápril 6. Indiai fajok olcsók, új Maulmán és Bassain rizsek az idén oly szépek, hogy 2 frrtal olcsóbbak a tavalyi fajokhoz arányítva, míg olasz fajok szilárdak.

n. Trieszt, ápril 5. Rizsben az irányzat csendes, miután kereslet alig van. Olasz minőségek változatlan, sőt itt-ott olcsóbb áron kínáltak; jobban van tartva Carolina, míg japán a termelő államok magasabb áaira szilárd volt, utóbb azonban 4700 mm. újabb hozatal folytán («Maria Valerie» gőzössel Kobeból) csendesebb lett e cikkben is a hangulat. Rangoon, Bassein és Arracon üzletlen. A konjunkturákat illetően a közel jövőre nagyobb kereslet s jobb árak várhatók.

Déli gyümölcs.

M. K. R. Budapest, ápril 6. Narancs és citrom. E héten ismét ca 12.000 láda narancs és citrom került aukcióra. A kereslet különösen a narancs után élénk. Az árak igen jók voltak:

200 narancs	2.60—3.50 frt
300 »	3.——4.— »
360 »	3.50—4.— »
160 »	2.——3.50 »
1/2 láda (100-80)	1.80—2.25 »
300 citrom	3.——4.— »
360 »	3.——5.— »

A jövő heti aukció iránt is többfelől történetek kérdezősködések, mely alkalommal ismét, 10,000 láda déli gyümölcs kerül eladásra.

Szilva és szilvaiz.

M. A. Budapest, ápril 6. Aszalt szilva. A forgalom ezen árucikkben nem mondható valami jelentékenynek, mert a készletek úgy a termőhelyeken, mint itt helyben is jelentékenyen megapadtak. Az árak, miután a külföld tavaszi szükségleteit legnagyobb részben már fedezte és nagyobb kereslet ez idő szerint legalább nem remélhető, 1/4—1/2 frrtal alább szálltak. Nagyobb kínálat mutatkozik kisszemű, szokvány minőségű szilvában, mivel a tulajdonosok a melegebb idő beálltával áruikon túladni igyekeznek. Határidőre egynehány kötés jött létre kisszemű szokvány szilvában október, november hónapokra 11 $\frac{3}{4}$ —12 $\frac{1}{2}$ frrtjával mm-ként.

Szilvaiz a husvéti ünnepek közelsége miatt nagyobb keresletnek örvend a detail-kereskedők részéről. Prima szilvára 17.——17.50 frrtjával, silányabb valamivel olcsóbban kötött. Határidő üzlet nem jött létre, habár kínálják őszi szállításra.

Mai tőzsdei zárlati jegyzés: Szilva, effektív áru, boszniai 120 dbos 9.75—10.— 100drbos 12.50 12.75, 85 drbos 20.—20.50 frt.; szerbiai szokvány 9.75.—10.—, 100 drbos 12.50—12.75, 85 drbos 20.—20.50 frt. Szilvaiz, effektív áru, szlavoniai 17.—18.—, szerbiai —.—.— frt.

Zsiradék és hentesáru.

H—l. Budapest, április 6. Zsiradékok. A mult héten, a mint azt külömben évek óta megszoktuk, már előre vetették a husvéti ünnepek árnyékukat és a forgalmat egészen a semmiig leszállították. Sem a kereslet, sem a kínálat nem öltött nagyobb mérveket, mert úgy az eladók, mint a vásárlók tartózkodtak az üzlettől. A tőzsdén a mult hetiekhez képest változatlanoknak jegyzett árak ennél fogva csak névlegesek. Disznózsírért 49 frt volt «áru» és gyöngye pénz is. Szalonnát szintén nem kerestek; 3/100 fehér tábla-szalonnának a hét végével 43 frt, 4/100 füstölt-tábla-szalonnának 48 frt volt az ára.

K. L. Budapest, április 6. Zsiradékneműek iránt a lefolyt héten sem mutatkozott nagyobb érdeklődés, az árak korlátolt forgalom mellett alig változtak. Mai jegyzések nagybani vételnél: Disznózsír eredeti hordókban 49.——49.50 frt, Három darabos fehér táblás szalonna 42.——42.50 frt, négy darabos fehér táblás szalonna 42.——42.50 frt, füstölt táblás szalonna 47.——48.— frt.

Mai tőzsdei zárlati jegyzés: *Disznózsír*, budapesti 49.—49.50, frt. *Szalonna*, prima vidéki légen száritott —.—.

b. Bécs, április 6. *Disznózsír* csendes, 47.—47.50, *szalonna* lanya, fehér 3 darabos 43.50 44.— frt. — *Vajban* az ünnepnapok közeledése folytán a kereslet élénkebb. Prima vidéki 90—92, édestejfel-vaj 120—130 frt.

Antwerpen, ápril 4. *Zsír*, máj. 89.50, máj.-aug. 90.25, szept. 91.50 frank. *Szalonna* Backs 80—87, short middles 78.—, máj. 81.— frank.

Tojás.

G. Á. Budapest, ápril 6. A hozatal csak a helyi szükségletet fedezte, és ez által a kivitel csekély volt, kosárúru jegyez 44 darabot 1 frtért, ládatojás 31 forintot 1440 drbot tartalmazó eredeti ládánként.

E. Bécs, ápril 6. A hét eleji kedvező irányzat után a hangulat export hiányában ellanyhult; a zárlat a közeledő ünnepnapok folytán javult. Ládatojás, prima 31.50—32.25, magyar válogatott 32.—32.50, prima 30.—30.75 frt.

M. Berlin, ápril 6. Csendes. Közönséges tojás 2.60—2.70 márka.

Gyertya és szappan.

Bécs, ápril 5. *Szappan*, fehér 32.—, világos-szürke 30.50, sötét-szürke 30.—, *kenőszappan* 22.—, *elainszappan* 29.— frt.

Petróleum és kenőolajok.

× Budapest, ápril 6. A *petróleum-kartell megújítása* tárgyában e héten tartott értekezlet — értesülésünk szerint — még mindig nem vezetett teljes eredményre, miután azonban már csak *minimális differenciákról van szó, bizonyos, hogy a kartell a husvéti ünnepek után tartandó újabb értekezleten egy évre megkötetik.*

F. K. R. Budapest, ápril 6. A fogyasztás az enyhébb időjárásnak megfelelőleg már kevésbé jelentékeny, és az üzlet, mely készárura szorítkozik, változatlan árak mellett csendes lefolyású; amerikai kőolajból aránylag jelentékeny mennyiségek vétettek át a felemelt árakon. Árjegyzések:

Fiumei amerikai kőolaj	22.50 frt
Fiumei orosz kőolaj	20.— „
Budapesti kőolaj	19.75 „
Brassói szalonolaj	19.25 „
Orsovai kőolaj	19.25 „
Brassói Iső rendű	18.25 „

Az árak 100 kgr. tiszta súlyért 20% göngy-súlylyal, Budapestre vámmentesen szállítva értendők. Egyes hordók 25 krral drágábbak.

Olajok és kencék.

R. & L. Budapest, április 6. Az üzlet csendes, kevés árvariációval. Jegyzünk:

Gépolajok: Bogyóolaj, pugliai 48—49 frt, dalmát 42—44 forint, Bokuolaj 9¹⁰/₁₅₀ 22—23 frt, orosz «Narva» 9¹⁰/₁₂₀ 19—20 forint, ásványkenőolaj 14—16 frt, Valooline olaj 50—55 frt, amerikai gépolaj 35 frt, Towoth-féle merev (consistens) gépkenőcs 28—30 frt.

Kocsikenőcs fehér, sárga vagy fekete 5¹/₂—7¹/₂ frt, kék 7¹/₂—8 frt. kék «uszó» 9.— frt.

Carbolineum barna vagy világos 13—14 frt, *kátrány* 3.80 frt. *Lenolajkence* 33.— frt.

Étolajok: nizzai 95 frt, aixi 72—75 frt, tábla 60—68 frt, Mte. St. Angelo 75—80 frt, lecci 80.— frt, sésam 38—40 frt, mind nagyban 100 kilóként Budapesten.

b. Bécs, ápril 6. *Repcelaj* változatlanul szilárd, 27.— 27.50 frt. *Lenolaj* lanya, 32.50—33.— frt. Mind 100 kgkint.

s. Prága, április 6. *Repcelaj* prompt 27.50—28.— frt. *Repcelaj* változatlan, prompt 6.60—6.70 frt.

M. Berlin, ápril 6. *Repcelaj* máj. 43.25, juni 44.25 márka. Szilárd.

Stettin, ápril 5. *Repcelaj* ápril-máj 43.50 márka. Csendes,

London, ápril 4. *Lenolaj*, ápril 19 sh. 4¹/₂ d., szept.-dec. 19. sh. 0 d. *Repcelaj*, finomított 22 sh. 3 d., barna máj.-aug. 19 sh. 6 d. *Gyapotolaj*, finomított, 18 sh. 6 d., *Terpentinolaj* 22 sh. 7¹/₂ d.

Antwerpen, ápril 4. *Terpentinolaj*, máj. 60.—, szept.-dec. 60.— frank.

y. Milánó, ápril 4. *Ricinuszolaj* 60.50, *sésam-olaj* 90—95 lira 100 kgkint. *Olíva-olajból* csekély hozatalok folytán áremelkedés várható.

Droguák és vegyi szerek.

n. Trieszt, ápril 5. Az irányzat továbbra is csendes. *Csillag-olaj* 10.75—11.—, *Cancel-olaj* 5—6, *szegfűszeg-olaj* 5—6. *résza-olaj* 650 frt 1 kgkint, *babér-olaj* 66—70, *mandula-olaj* 75—100, *ricinusz-olaj* 30—40 frt 100 kgkint. *Opium* 16—18, *Quassia-fa* 8.50—12.—, *radix-calunus* 38—40, *radix-Furbüt* 45—50, *radix-galanga* 24—25, *radix-falappa* 110—115, *radix-Ipecacuanea* 9—10, *édesfa-gyökér* 5—6, *szappangyökér* 12—18, *szalszapparia-gyökér* 64—66 frt.

Bécs, ápril 5. *Stearinsav* 65.— frt.

Harre, ápril 4. *Indigó* csendes, máj. 5.70 szept. 5.75.

d. London, ápril 3. A f. hó 22-i *aukciónai* bejelentetett 3600 láda Bengal és Onde, 2500 láda Kurpah és Madras és 650 láda Bombay és Buni-lipataus,

Hüvelyesek és vetemények.

R. H. & M. Budapest, ápril 6. Az elmúlt héten a hüvelyesek után való kereslet ép úgy mint az előző héten élénk volt; árak változatlanul jegyeztettek.

Jegyeztetik: nagy fehér 10—10¹/₂, törpe 11, gömbölyű 10¹/₂ tarka 7.— barna 8.— frt.

Borsó 8¹/₂—9¹/₂ frt.

Lenese 6—8—12 frt.

Köles 6.50—6.76 frt.

Kása 11¹/₂—12 frt.

Bükköny jó kereslet mellett 7¹/₂—7³/₄ frt.

Kendermág élénk kereslet mellett 10¹/₂—11 frton jegyeztetik.

Mind 100 kilogrammonként.

Vas, vasárak és fémek.

N. & tsa. Budapest, apr. 7. Utolsó tudósításunk óta az üzlet semmiképen sem javult. Azon várakozás, hogy a vasüzet a hajózás megnyitásával megélénkül, nem teljesült be, mert egyrészt a rossz téli üzletmenet, másrészt a mezőgazda-

sági munkák rossz állapota, a forgalom élénkítését gátolta. A hajógyárak és egyes építési vállalatokon kívül a gyárakban általában igen kevés a munka. Árváltozások a zománczott edényeknél történtek, melyek nagy engedmény-emelkedést tüntetnek fel, továbbá angol nyersvas, mely a devisek alacsony állása folytán tetemesen gyengült, végre finom lemezek, melyekben nagy a készlet és alacsony árakon kínáltnak. — A *nyersfémüzlet* tetemesen javult. *Vörösréz* némi ingadozás után ismét szilárd. *Ón* az utóbb jelentett emelkedő irányzatot megtartotta és ujabban 1.50 frttal magasabbra jegyeztetik. *Ólom* igen szilárd és rövid idő óta 75 krral emelkedett és *nyershorgany* árai is szilárdultak. Csak a *szindárdany* marad alacsony árai mellett. Az *ócska* *fémüzlet* nem változott, csak az ócska horgany nagyobb vételkedv folytán áremelkedésnek volt alávetve, mely azonban a világgpiaccal semminemű összefüggésben nem áll és mely emelkedés, a mint bekövetkezett, úgy el is tűnik, amint a még beszerzendő csekély mennyiségek fedezve lesznek.

zu. Rotterdam, ápril 5. *Cinn*, Banca 38.50 holl. frt.

d. London, ápril 6. *Cinn* (Straits) 63³/₈ *cink* 13³/₄, *ólom* 9¹/₁₆, *réz* Chile bars good ord. brands 39³/₈ L.

Glasgow, ápril 5. *Nyersvas*, Mixed Numbers Warrant 41 sh. 9 d.

Zu. Rotterdam, ápril 3. A világ *cinn-készlete* ápril 1-én 22.524 tonnára rugott a múlt évi 18192 tonnával szemben.

Fa és faneműek.

M. F. Fiume, ápril 3. Az utóbbi két hónapban kikötőnk kiviteli forgalma igen szomorú volt; az általános pangás egyrészt, a vasuti forgalomnak hosszú ideig tartott megszakítása másrészt, megbenitották az üzletet és csak néhány nap óta kezd ismét élénkebbé válni.

Hordódongák. Az általános depresszió e cikkben tartós és a Franciaországban érkező hírek mind vizsgálatlanabbak. A kész hordódongák készlete Franciaországban igen nagy és a kádárok, valamint hordógyárosok türelmetlenül várják, hogy készítményeiken tudhassanak s hogy az újabb munkának is elérkezze az ideje és így a hordódonga-kereskedőnek sincs egyéb tenni valója, mint a türelmell való várás.

Tölgygömb rönkök. A szlavóniai erdőeladásoknak rossz eredménye folytán e cikkből az idén csak igen kevés kerül a piacra és a disponibilis tömegek már mind eladtak. A vásárlásban csak belga és hollandi cégek vesznek részt. Franciaország keveset vesz és akkor is csak II-od osztályut.

Tölgyboules igen keresettek és mint eddig, most is jó árak mellett, gyorsan kelnek; a vásárlásban Németország, Svájc, Belgium és Franciaország egyaránt részt vesz.

Tölgy metszettanyag. Párisi méreteken a kelen-dőségi viszonyok eléggé kedvezőek és a bogmentes, finomgyűrűs anyagnak, jó árak mellett mihamar akad vevője.

Tölgyfrieseken könnyen tul lehet adni, habár a külföldi árak mellett nem nagy a haszon. Rövid friesekben nincs üzlet.

Tölgy műfa. Egy nagyobb tömeg az olasz vasutak részére adatott el jó árak mellett, egyebekben azonban a forgalom kicsiny és a készlet kevés.

Tölgy talpfák. Hónapok óta sem Olaszország, sem Görögország felé nem küldetett per mare semmisen; nagyobb kötések történtek azonban állítólag és ez év folyamán nagyobb szállítmányok

fognak felé.

Bükköny belülről óriási Sziacília azonban

Bükköny ben, k melésl és ez készül és ner a fogó óvunk

Puh mely és ese szágba ternel üzletet nem v ellenb teni, h viszon gitják szemb

Bor uj ár sokka szági évről

G. vezőt mondó fizetés is be lanyha szükse fényt

Nag husvét tovább pakfo album beren mabb nemk nok é

Árv M. csak r utján natosi előtt be, ha ségné helyer ilyen eladó elé, n ameni galom mény ható teljes által zódné lyezés sem v záróla előtt és es szappan bór,

A p hogy több,

fognak továbbítani Afrika, Alexandria és Szicília felé.

Bükk metszettanyag. Tavolettik és testonkiban a forgalom állandóan igen élénk és még körülbelül április hó végéig fog eltartani; az árak óriási módon emelkedtek, miután a készletek Sziciliában csekélyek voltak, a jó narancsszüret azonban sok ládaanyagot igényelt.

Bükksubbiák és parketták, kivált hosszú méretekben, kedvező árak mellett igen keresettek. A termelésből a múlt évben Bosznia vette ki a részét és ez évben is több felől (Banjaluka vidékén) készül a termelés; a bosnyák minőség igen szép és nem áll a szlavóniainak mögötte; de mert a fogyasztás e cikkben korlátolt, határozottan óvunk a túltermeléstől.

Puha metszettanyag. A doberlini Steinbeiss cég, mely termékeit Fiumen át kezdte továbbítani és esetleg jó piacot találhatott volna Olaszországban, Franciaországban és Afrikában, egész termelését eladta egy cégnek, mely csak az olasz üzletet kultiválja és így az egész forrás többé nem vehető számításba; egy másik bosnyák ház ellenben Metkovichon át igyekszik versenyt kelteni, hogy sikerrel-e, a tengeren való szállítási viszonyoktól függ, miután a költségek megrágitják az üzletet, Trieszt pedig, kikötőnkkel szemben, itt előnyben van.

Bordonali és gerendák. A készletek csekélyek és új áru ezidén, a rendellenes időjárás folytán, sokkal később fog piacra kerülni. A franciaországi árak nagyon is kedvezőtlenek és e cikk évről-évre hanyatlak.

Norinbergi és diszmű-árak.

G. J. H. Budapest, április 6. A lefolyt hét kedvezőtlennek az áruforgalom tekintetében nem mondható, ellenben a sok vidéki és helybeli fizetésektelenségek a szilárdabb cégek hitelére is befolyással vannak. A fizetések nagyon is lanyhán teljesítettek, többnyire halasztásra van szükség, ami mindenesetre az illetőkre rossz fényt vet.

Nagyobb kelendőségnek husvétii cikkek, u. m. husvétii locsolók, parfümök, finomabb szappanok, továbbá keztyűk, tük, nyakkendő-tük, acélárak, pakfong és alpacca árak, evőeszközök, zsebkések, albumok 3 és többretű tükrök, utazó bőröndök, berendezett utazó-toilett-táskák, ruhakefék, finomabb bőrszények, dohány- és szivartárcák, nemkülönböztetve gummilabdák, necaisseirok, paravánok és bronzárak örvendtek.

Árváltozások nem fordultak elő.

M. & S. Budapest, április 6. Az üzleti forgalom csak részben élénkebb, amennyiben a hajóforgalom útján a már januárban felvett rendelmények fogatosítottak, másrészt pedig a husvétii ünnepek előtt még szükséges egyes cikkek szereztettek be, habár nem is bizonyos, hogy azok a közönségnél elhelyezést fognak találni. Altalában minden helyen kedvtelenség uralkodik, mivel a pénziány ilyen arányokat még nem öltött, mint most. Az eladó és a vevő egyaránt kedvtelenséggel néz a jövő elé, minthogy az első félév már pótolhatatlan, amennyiben csak május közepéig lehet némi forgalomra számítani, azontul júliusig minden körülmények közt pang az üzlet. Némileg még pótolható volna az eddigi veszteség, ha az időjárás teljesen jó volna, mert a jó remény buzdít, miáltal az üzleti forgalom nagy arányokban fokozódna. Az évadciók nem nyertek teljes elhelyezést, utánrendelések és személyes vevők számba sem vehetők. Evőeszközök és kefeárak, nem kizárólagos idénycikkek ugyan, de a husvétii ünnepek előtt rendesen nagyobb mennyiségben fognak, azonban ez idén alig volt a forgalom fellendülése észlelhető. Gombok, dohányszerek, sétatobok, nap- és esőernyők, valamint keztyűk, nyakkendők és szappanokban a forgalomhoz mérten volt kereslet, bőr-, szaru- és kautsuk-árakban még kevesebb.

A pénzeszedés naponta rosszabb, s természetes, hogy a fizetésektelenségi esetek száma aránylag több, mint az időszyakban szokott lenni.

Rövidárak.

Z. & K. Budapest, április 6. A forgalom az elmúlt héten némileg hanyatlott, minek oka abban rejlik, hogy az ünnepek közeledtével a vidéki ismételadók minden figyelmüket a tömegesen jelentkező vevők kiszolgálására fordítják s nem érnek rá azok megrendelésével foglalkozni; ez okból az utazók is többnyire visszatértek a fővárosba. Az inkassó javult s remélhető, hogy a mezei munka nagyobb arányokban megkezdése folytán a pénzforgalom jelentékenyen növekszik s ez a fizetések rendesebb teljesítését eredményezi. Az ünnepekre való tekintettel a kereslet tárgyát főleg fehérneműk, nyakkendők, esernyők, szalagok, harisnyák, csipkék, himzések és finomabb norinbergi cikkek képezik. Megemlítendő, hogy a tűzoltóságnak országszerte kötelező szervezése iránti intézkedések jó hatása üzleti szempontból is tapasztalható, amennyiben olcsó tűzoltó-öltönyök tekintetében a kereslet egyre fokozódik.

Len, kender és juta.

B. & W. Budapest, április 5. Kenderárakban a forgalom még mindig nem öltöztet nagyobb arányokat; míg egyrészt az ország különböző vidékeit izgatottságban tartó víz áradások bénítólag hatnak az üzletek általános menetire, — addig másrészt azon körülmény folytán, hogy a gőzhajózás még nem indulhatott meg kellőképpen: nyers anyagot nem lehetett még számottevő mennyiségben az ország déli részéről a piacra hozni. Az árak tartósan szilárdak.

Pétevár, ápril 2. Kender csekély hozatalokra szilárd: Zapolc Ia 30, Kaschin Ia 36.—, Wologda 39 rubel per berkovec.

Gyapju.

London, ápril 6. A harmadik gyapju-aukció kezdete ápril 30-ára s az ez aukcióra felhozható új mennyiség 400.000 bálban állapított meg.

Antwerpen, ápril 4. A legközelebbi gyapju-aukció ápril 17-én kezdődik.

L. T. Lipcse, ápril 6. La Plata Contract B. ápril 2.95 máj. 2.97¹/₂, juni 3.—, juli 3.02¹/₂, aug. 3.05 máj. Csendes.

d. London, ápril 2. A gyapju-aukció zárata változatlan hangulatban folyt le. Az egész aukción kínálatra került 266.724 bál, amelyből eladatott 255.000 bál.

Gyapot. és gyapotfonál.

Liverpool, ápril 5. Deliveries American any Port L. M. C. ápril-máj. 3¹⁵/₆₄, juni-juli 3¹⁸/₆₄ máj.-juni 3¹⁶/₆₄, aug.-szept. 3²¹/₆₄ sh.

Havre, ápril 4. Gyapot lanyha, máj. 38.—, jul. 38.60, szept. 39.20, dec. 39.80 frank.

Cserző anyagok.

P. J. Budapest, ápr. 6. A cserzőanyag üzlet az utolsó két héten igen nyugodt volt. A szmirnai piacon jelentékeny forgalom nem volt észlelhető. E héten körülbelül 15.000 kantar jutott eladásra szilárd árak mellett. Legnagyobb vevő most Oroszország és Anglia volt. A következő trieszti aukció f. hó 25-ére tüzetett ki. A bécsi piacon, valamint Budapesten a gyárosok legnagyobb részét el vannak látva a következő hónapokra nyers anyagokkal miért csak nagyobb vételek nem eszközöltettek. Árak a következők

Vallonea, legfinomabb szmirna 20—22, jó minőségű szmirna 18—20, közép minőségű 17—18, szekunda minőségű szmirna 15—16¹/₂, görög-szigeti prima 14.—15¹/₂, görög-szigeti közép 11¹/₂—13.— frt.

Gubacs, prima 12—13¹/₂, secunda 9.—11.—, tertia 8.—9.— frt.

Myrabolla, legfinomabb 11¹/₂—12.—, prima 10.—11.—, secunda 9.—10.— frt. *Fenyőkéreg*, stájer 2.60—3.—, karinthiai 3.—3.80, felső-magyar-szági 2.60—3.80 frt.

Tölgyfakéreg, prima 6.—6.50, secunda 3.50—4.50, tertia 2.75—3¹/₄ frt. Árak 100 kg.-ként értendők, Budapestre szállítva.

Kikészített bőrök.

H. A. Budapest, ápril 6. A kedvezőtlen időjárás az üzlet menetét hátráltatja; és míg más években husvét előtt a forgalom élénk arányokat ölt, addig ez idén a vásárlás körül bizonyos stagnáció állott be, mely körülmény ugy az árak elhelyezését, mint az inkassót megnehezíti.

Talpbőr jobbminőségű rendes forgalmát, valamint az árt megtartotta. Egyéb fajokban kereslet nincs.

Tehénbőr lanyha. Pittlingek és kipfek iránt élénkebb a vásárlási kedv.

Borjubőr könnyebb fajta iránt a kereslet élénk, míg a nehezebbek elhanyagolják. Ár kedvező irányu.

Lőbőr eleje még mindig jó keresletnek örvend és szilárd árakat megtartják.

Fuhbőr változatlan. — Könnyű első minőségű szattyánokban a vételkedv élénk, ugyszintén *blank-és szijbőrökben* is. Ez utóbbiban ugyan az ár lanyhuló.

Helyi áraink:

<i>Talpbőrök:</i>	I. üttető 10—15 kilós	1.35—1.40 frt
	» 16—18 »	1.40—1.45 »
	II. » 16—20 »	1.30—1.35 »
	III. » 22—25 »	1.30—1.40 »
	Croupo 25—28 »	1.35—1.45 »
	» 4—6 »	1.60—1.70 »
	» 6—8 »	1.55—1.65 »
	» 8—10 »	1.60—1.70 »
<i>Tehénbőrök</i>	barna I. r. 6—7 »	1.60—1.70 »
	» fekete barkás 5—6 »	1.65—1.75 »
	» » 6—7 »	1.50—1.60 »
<i>Borjubőrök:</i>	barna I. r. 6—8 »	4.20—4.50 »
	» 8—10 »	4.—4.20 »
	» 10—12 »	3.80—4.— »
	» 12—14 »	3.60—3.80 »

Vetőmagvak.

M. Ö. Budapest, ápril 6. A kereslet főleg *lóhere*, lucerna, de különösen *répamag* felé irányul, *muhar-magvak* ára a gyenge termés okozta szűk készletek miatt napról-napra emelkedik, *bükkönynek* még mindig igen jó kelendősége van.

Jegyzések *nyersáruért* 100 kilogrammonként Budapestben:

Lucerna 48—52 frt.

Vörös lóhere 66—70 frt.

Tavaszi bükköny 8¹/₂—9 frt.

Muharmag 19—20 frt.

Baltacim 10—10¹/₂ frt.

Répamag, eredeti oberndorfi 34—36 frt.

» utántermés, oberndorfi 28—30 frt.

» eredeti eckendorfi 34—36 frt.

» utántermés, eckendorfi 24—26 frt.

W. Hamburg, ápril 4. *Heremag*, fehér, prima 90—105, vörös, magyar 55—65, amerikai 48—50, orosz 57—62 májka Szilárd

Helyeszközlő rovat.

Levélbeli tudakozásokra csak akkor válaszolunk, ha a szükséges levélbélyeg beküldetik. Cim-tudakozásoknál célszerű a hirdetés alatt álló szám idézése.

Ajánlkozik.

Fűszer- és csemegekereskedő-segéd, keresztény, 26 éves, ügyes detailista, jó eladó, kitűnő bizonyítványokkal, a vidéken azonnali vagy legkésőbb április hó 15-iki belépéssel állandó alkalmazást óhajt elnyerni. Szíves megkeresést kér D. János, tek. Steirer Antal ur leveleivel Budapest Rózsa-utca 15. szám, 2716-1-1

Szakképzett vas- és fűszerkereskedő-segéd (izr.), ki a magyar, német és tót nyelveket bírja, április 1-re alkalmazást keres. Szíves megkeresések kéretnek Löwy József címére B.-Csabán. 2695-3-3

Fiatl vas- és fűszerkereskedő-segéd, keresztény, ki jó bizonyítványokkal rendelkezik, szerény feltételek mellett állandó alkalmazást keres. Szíves megkeresések «H. J.» jegy alatt a lap kiadóhivatalához kéretnek. 2706-3-2

Fűszer-, bőr-, gyapot-, nürnbergi- és rövid-áru-szakmában tökéletesen jártas kereskedő-segéd állást keres. Szíves megkeresések Lukács András, Bánffy-Hunyad cím alatt kéretnek. 2694-4-4

Fiatl fűszerkereskedő-segéd, keresztény, azonnali belépésre állandó alkalmazást keres. Szíves megkeresést kér Strasser János, Dobszay Antal cégnél Pécsen. 2712-3-2

Fiatl kereskedő-segéd, keresztény, ügyes detailista, női és uri divat szakmában azonnali belépésre állást keres. Szíves megkeresést kér Ertsey Zoltán Érmihályfalva. 2714-1-1

Fiatl vas- és fűszerkereskedő-segéd azonnali, esetleg május 1-én leendő belépésre alkalmazást keres. Szíves megkeresések «Szerény» jellege alatt Buda Mihály ur címén Vajda-Hunyadra kéretnek. 2718-3-1

Kerestetik.

Egy Budapesten székelő külföldi előkelő életbiztosító társaság előnyös feltételek mellett vidéki képviselőket keres. Úgyanott jobb körökkel érintkező intelligens üzletszerzők alkalmaztatnak. Szíves megkeresések „Jövedelmező foglalkozás” alatt a lap kiadóhivatalához intézendők. 2702-3-3

Alexy Lajos férfi és női divatüzletében Rozsnyón egy tapasztalt, alkalmazásban lévő segéd jó feltételek mellett alkalmazást nyer. — Ajánlatok fénykép és bizonyítványok mellékletével a céghez beküldendők. 2701-3-3

Vasszakmában jártas fiatal detailistát azonnali belépésre keres Kornstein Ignác s.-a.-ujhelyi cég. 2705-3-3

Kerestetik egy ügyes elsőrendű fűszer- és csemegekereskedő-segéd. Ajánlatok Reinitz Lipóhoz Székesfehérvárra intézendők. 2713-1-1

Ifj. Schwarcz Lipót üzletében Kőrösladányon egy fiatalabb segéd, aki fűszer- és rövid-szakmában tökéletesen jártas, azonnal vagy május 1-én alkalmaztatik. 2717-1-1

Eladás, csere, vétel.

Kiadó üzlethelyiség. Berettyó-Ujfalu, a főtéren, a nagyvendéglő szomszédságában, főforgalmi téren, egy nagy üzlethelyiség, amelyben 12 évig vas- és fűszerkereskedés volt, lakással együtt azonnal kiadó. Értekezhetni Diósi Bernát háztulajdonosnál Berettyó-Ujfalu. 2696-10-3

Üzlet-eladás. Erdélyben, megyei székhelyen, telekkönyvi hatósággal felruházott járásbíró-sággal, pénzügyigazgatósággal ellátott, 900 tanulótl számláló főiskolával, 7000 lakossal és rendezett tanácsossal bíró magyar városban egy 30 év óta fennálló vas-, fűszer- és norinbergi áru kereskedés szabad kézből (ladó). Megkeresések a lap kiadóhivatalához «Régi üzlet» jellege alatt intézendők. 2697-4-3

Üzlethelyiségek bérbeadása. Orosháza legélénkebb helyén a Viltsek Antal-féle ház tulajdonost változtatott, minélfogva 4 nagyobb üzlethelyiségek a hozzátartozó raktárakkal és egy lakással ez év április hó 24-től bérbeadnak. Nevezett házban egy-vaskereskedés 35 év óta, egy rövid- és diszmuáru-kereskedés 25 év óta egy fűszer- és festékkereskedés 16 év óta létezik a 4-ik helyiség igen alkalmas rőfös- vagy üvegkereskedésnek, mert megfelelő raktárhelyiségek vannak hozzá. A négy megjelölt helyiség ez év április hó 24-től 6 évre, ujonnan bérbeadatik. Értekezhetni Marsovszky László kereskedőnél Orosházán. 2698-4-3

Társat keresek (keresztényt s lehetőleg nőtlen) egy nyílt üzlettel egybekötött nagyvárosi virágzó gyári vállalatához 4-5 ezer frt befektetéssel, amely az illetőnek biztosítatik. Ajánlatok «Biztos jövőjü vállalat» címen a kiadóhivatal utján továbbíttatnak. 2715-2-1

Szállítás és vállalkozás.

Budapest. Csődtömeg eladása. Fuchs Lipót kereskedő csődtömegéhez tartozó, 8151 frtra becsült posztó- és gyapotárú ajánlati uton adatnak el. Ajánlatok 10 százalék bánatpénzzel április 8-ig dr. Löwenfeld Albert csődtömeggondnokhoz (Sétátér-utca 3. sz.) adandók be.

Budapest Földmunka. Az államvasutak Hatvan állomásán mintegy 35.000 köbméter földmunka fog létesíteni s ennek kiadása tárgyában pályázat hirdettetik, melyre az ajánlatok április hó 10-ike déli 12 óráig az államvasutak budapest jobbpárti üzletvezetőségének titkárságánál benyújtandók. Bánatpénz 1000 frt.

Buccari. Templomépítés. A zágoni r. k. templom újjáépítésénél szükséges és 8398 frttal előirányzott építomunkák vállalatba adása céljából április 22-én d. e. 11 órakor az adóhivatalban versenytárgyalás lesz. Bánatpénz 840 frt.

Deés. Forgalmi eszközök eladása. A szamosvölgyi vasút igazgatósága, 1 drb mozdonyt és több személyszállító kocsi eladás útján szándékozáván értékesíteni, felhívja a venni óhajtókat, hogy közelebbi adatok megszerzése végett hozzáfordulni szíveskedjenek.

Debrecen. Templomépítés. A debreceni izraelita hitközség által emelendő templomépítésére árlejtés van hirdetve. Az előirányzat 100.956 frt. Ajánlatokat 5000 frt bánatpénzzel, április 27. d. u. 5 óráig Reichmann Ármin hitközségi elnökhöz kell beadni.

Eperjes. Templomépítés. Az eperjesi izraelita hitközség templomépítését határozván el, az összesen 30.269 frttal előirányzott építomunkáknak vállalatba adása végett a hitközség hivatalos helyiségében április 18. d. e. 10 órakor árlejtés lesz.

Szatmár. Csődvagyon eladása. Goldstein és Jakubovics kereskedő cég csődtömegéhez tartozó beszerzési árban 4748 frt értékű képviselő árú és bolti felszerelések ajánlati uton adatnak el. Ajánlatok 500 frt bánatpénzzel dr. Frieder Adolf ügyvédhez április 10-én d. u. 3 óráig adandók be.

Zilah. Csődvagyon eladása. Molnár és Kiss utódai kereskedő cég csődtömegéhez tartozó 21.083 frtra becsült vasárú és bolti felszerelések ajánlati uton adatnak el. Ajánlatok 1000 frt bánatpénzzel április 16-án d. e. 9 óráig Kiss Lajos csődtömeggondnokhoz intézendők.

Szerkesztői üzenetek.

P. M. Szeged. 1. Előre is köszönet. 2. A kérdett *eszéki* cég, információink szerint, teljesen fizetéképtelen; a hitelezők alig számíthatnak valami kvótára. A *mármaros-szigeti* cég csődbe ment s az üzletet «Csoma testvérek» cég vette át. 3. Az előfizetési összeget még nem kaptuk meg. — R. D. Hátszeg. A kérdett cikk árusítása tilos. — H. V. A magyar kir. államvasutak igazgatósága a szomszédos forgalom könnyítése céljából menettérti jegyeket bocsátott ki. A kétszeres áru menettérti jegyek két napig érvényesek. Gyermekek az első osztályon II-od osztályu, II-od osztályon harmadosztályu, a III-ad osztályon féljegyvel utazhatnak.

LEGUJABB.

D. Szófia, április 6. A szófiai kereskedők és iparosok egy látogatott gyűlése elhatározta, hogy *széleskörű agitációt intéz a magyar és osztrák iparciók behozatala ellen.*

zn. Amszterdam, április 6. A mai *Jáva és China-héj-aukcióm* eladottat mindegy 120.000 kg. 27/s cent átlagáron.

Hirdetmény.

A cs. kir. szab. Osztrák kereskedelmi és iparhitelintézet részvényesei által mai napon megtartott közgyűlés határozata folytán, az 1894. évi osztalék fejében, az 1895. évi május 1-én esedékes 6. számú szelvény bevonása mellett f. hó 4-ikétől kezdve

részvényenkint 16 frtot fizet.

Bécsben: az intézetnél;
Brünn, Lemberg, Prága, Trieszt és Troppauban: az intézet fiókjánál;

Budapesten: a Magyar általános hitelbanknál;

Berlinben: a „Diskonto Gesellschaft“-nál és Bleichröder S. urnál;

Majnai Frankfurtban: M. A. von Rothschild & Söhne cégnél;

Boroszlóban: a „Schlesischer Bankverein“-nál;

Hamburgban: L. Behrens & Söhne cégnél.
A szelvények, melyek hátlapján a benyújtó neve kitüntetendő, kísérelvelekkel együtt nyujtandók be.

Bécs, 1895. április 3.

Cs. kir. szab. osztrák keresk. és iparhitelintézet.

657-814

Hirdetmény.

Az Un'on-Bank XXV-ik rendes közgyűlési határozata folytán az 1894. évi osztalékot 8 1/2%-ban, vagyis

részvényenkint 17 frtban o. é.

állapította meg, mely összeg az 1894. évi jövedelemre vonatkozó 9. számú szelvény visszaadása mellett f. é. április 1-től kezdve következő fizetési helyeken fizettetik ki, u. m.:

Bécsben: Liquidatur der Union-Bank;

Triesztben: Filiale der Union-Bank;

Berlinben: Berliner Handels-Gesellschaft;

Mendelssohn & Co.;

Robert Warschauer & Co.;

Majnai Frankfurtban: Deutsche Effecten und Wechselbank.

A szelvények kísérelvelek mellett nyujtandók be, melyek a fizetési helyeken kiszolgáltatnak.

Bécs, 1895. március 30.

647-807
UNION-BANK.

Köszénbánya- s téglagyár-társulat Pesten.

A t. c. részvényesek ez nnel az **1895. évi április 16-án déli 13 óráig** a társulat központi irodájában (Budapest, Nádor-utca 16. szám alatt, II. emelet) tartandó ez évi

XXVII. rendes közgyűlésre

tisztelettel meghívtnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság által előterjesztett 1894. évi üzleti jelentés fölött való határozathozatal.
2. Határozat a felügyelő-bizottság jelentése fölött.
3. Határozat a nyerevény hováfordítása iránt.
4. Egy felügyelő-bizottsági tag megválasztása.

Az a'apszabályok 13. §-a szerint a szavazá'og gyakorolhatóságához szükséges a részvényeket legkésőbb három nappal a közgyűlés előtt letéteményezni. Az ez évi közgyűlésre nézve az igazgatóság letéteményezési helyül a társulat pénztárát (Budapest, Nádor-utca 16. szám, II. emelet) és az Union-Panl ot (Bécsben) jelölte ki.

A letett részvényekről egy nyugtá'vány adatik, melynek visszaidása után a közgyűlés bevégeztével a letett részvények visszaszolgáltatnak és egy különös igazolási jegy állittatik ki, melyre a szavazatok száma följegyeztetik, a mely igazolásul szolgál a közgyűlésbe való belépésre. Ot részvény lirtoklása egy szavazat a jogosít, azonban egy részvényes saját nevében, vagy más részvényesek képviseletében együttvéve 100 szavazatnál többet nem gyakorolhat. A kereskedelmi törvény 198. §-a értelmében a mérleg és a jelentés a közgyűlés előtt 8 nappal a társulat központi irodájában (Budapest, Nádor-utca 16. szám) a részvényesek rendelkezésére áll.

Budapest, 1895. március 30-án.

648-808

Az igazgatóság.

(Utánnymot nem díjaztatik.)

Kaposvárrott,

a főntéában, szemben a megyeházzal, 2 szép üzlet-helyiség, mindegyek két-két kirakattal a hozzá-tartozó lakásokkal kiadó. Az üzlethely s'gek férfiszabóknak, fűszer, rövid- és dívtáru üzleteknek igen alkalmasak. Egyik április 24-én, a másik július 24-én foglalható el. — Bővebb értesítés nyerhető

Armuth Jakabnál Kaposvár.

Patkányokat, egereket, csotányokat

és egyéb rovarokat alaposan és gyorsan kipusztít az önműködő fogó, a mely állandóan, felügyelet nélkül egy éjén át 20-50 drbot is elfog, magától visszapattan és időjárás nem bír rá befolyással. 1/4 milliónál több van használatban. Ára patkányok elleni használatra 2 frt, egerek elleni használatra 1 frt 20 kr., svábbogarak elleni használatra 1 frt 20 kr. Megrendelési cím:



H. Schön's Sohn, Sloupnik bei Leitomischl (Böhmen).



Legfinomabb harzi kanári madár

Mélyhangú trillázó és egyéb szép éneket produkáló fajokat 7-20 márkáig küld

W. Heering,

St. Andreasberg i. Harz 427.
Nyolc napi próbaidő.
Ápó'ás, árjegyzék ingyen.



ZELLERIN M.-féle

gyári részvénytársaság

Budapest, VII., Nagydíófa-utca 14. sz.

Vízművek és csatornázások építése (városok és helységek részére), központi fűtések (mindenféle rendszer szerint), vízvezetékek, légszesz (s villamos világítások berendezése. Csillárok, légszesz és villamvilágításra, valamint kombinált világításra. Szellőztetések, gőzfűző, mosó- és fürdőintézetek.

Épületbádogos munkák. Fémöntőde és horganyd'szitmények gyára.

Pasteur-szűrők (Chamberland szabadalma) vízvezetékek kapcsolatban és háztartásra, továbbá szivattyúval egybekötve szikvizgyártáshoz. Fertőtlenítő készülékek és orvosegyetemi berendezési tárgyak.

Mindenmü javítási munkák olcsón és pontosan eszközöltetnek.

Tervrajzok és költségvetések készséggel adatnak.

19

A/895.

Ajánlati hirdetmény.

Dobsina városa ajánlati versenytárgyalás útján eladja a város tulajdonát képező víz'orgonyra is berendezett gőzfűrészn évenként termelendő 250 tömbköbméter osz ályozatlan lucz- és jegenyefenyő fűrészarúját három egymásután következő évre, vagyis folyó 1895. évi május 1-től 1898. évi április hó 30-ig.

A városi erdőmesterei hivatal által centi- és milliméterek szerint előlított, tömbköbmétereikint számolandó és helyben a fűrésztelepen 14 naponkint átveendő fűrészarúnak egységárai az ajánlatban külön a luczfenyő és külön a jegenyefenyő fűrészarúra tüntetendők ki és pedig olyformán, hogy a jegenyefenyő fűrészarúnál külön négy centimétertől huszonegy centiméter szélességig és külön huszonkét centiméter szélességtől fölfelé, luczfenyő fűrészarúnál pedig négy centiméter szélességtől tizenöt centiméterig és külön tizenhat centiméter szélességtől fölfelé.

A 20 milliméter v'kony fűrészarú a lucz- és jegenyefenyőnél összevéve, évenkint 250 köbméternél többet ki nem tehet s azért is vevő 5%-kal a megállapítottnál nagyobb árt fizetni köteles.

A beszáradásokra szokásos levonások nem engedélyeztetnek, hanem a vevő a tényleges köbtartalmat í'vetni és megfizetni tartozik. Az 1000 forint bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatok folyó

1895. évi április 17-ik napjának délelőtt 10 óráig

alulírt polgármesterei hivatalnál nyujtandók be, mely bánatpénz a szerződés a'írásakor óvadék címén 3000 frtig lesz kieg'szítendő. A részletes feltételek alulírott polgármesternél a hivatalos órák a'att bármikor megtekinthetők, kívánatra pedig írásban is megküldetnek.

A részletes árverési feltételektől eltérő ajánlatok figyelembe vétetni nem fograk

Dobsinán, 1895. évi március hó 16-án.

Szontagh,
polgármester.

628-788

Az Erdélyrészi Magy. Jelzáloghitelbank Részvény-társaság

5%-os és 4 $\frac{1}{2}$ %-os záloglevelei,

melyek ugy a magyar királyi honvédelmi, valamint a többi miniszterek magas rendeleteivel is

kaucióképeseknek

nyilvánítottak, tőkebefektetésre, házassági óvadékok letételére és már letett óvadékok kicserélésére a legalkalmasabbak magas kamatozásuknál fogva.

Kaphatók a napi árfolyamon az intézet igazgatóságánál, Kolozsvártt.

503

Luczernát, lóherét, répamagot
ajánl 554-719
Mauthner Ödön
magkereskedése Budapesten.

Figyelmeztetés! Répamagvaim szerződésileg Észak-Németország leghiresebb, legmegbízhatóbb termelői által kizárólag részemre termeltetnek. — Ennek folytán fajazonosságért, továbbá 95, de legkevesebb 85% csiraképességért szigorú szavatolást vállalok, 85%-nál kevesebb csiraképességűt (ilyent nem forgalmazok) visszafogadok. Nagyfontosságú ez a gazdákra nézve, mert a tavalyi gyakori esőzések által a répamag $\frac{1}{5}$ része csak 50—60% csiraképes.

Budapesti Társaskocsi-Részvénytárság

Hirdetmény.

Van szerencsénk a t. közönség tudomására hozni, hogy az omnibusz-közlekedést f. évi április 1-ével az alábbi vonalakon megnyitottuk:

I. Csepel-rakpart—Artézi fürdő.

II. Rudas—Rác-fürdő—Aréna-ut.

III. Szent János-kórház—Városliget.

A kocsik 8—8 pernyi időközökben indítanak a végállomásokról. A menetdíjak következőképp lettek megállapítva:

Az egész vonalra felnőtteknek 10 krajcár.

„Szakaszjegy”
„gyermeknek 5 „
„felnőtteknek 6 „
„gyermeknek 4 „

Ha a menet a hidon át történik, még külön 2 kr fizetendő: csak a hidon át 4 kr a viteldij. 656—813

A szakaszok a végpontoktól az Andrassy-ut elejéig terjednek.

Midőn a t. közönséget még arra figyelmeztetjük, hogy a dohányzás a kocsik belsejében tiltva van és a kocsivezetők utasítva vannak, hogy udvarias és előzékeny bánásmód szem előtt tartása mellett kifogástalan rendre és tisztaságra ügyeljenek s a kocsik esetleges túltömöttségét megakadályozzák, felkérjük, hogy a t. közönség ebbeli törekvésünkben pártfogolni szíveskedjék és bármily panaszszal közvetlenül irodánkhoz (Hold-utca 27. sz.) forduljon.

Vállalatunkat a t. közönség jóindulatába ajánlva, vagyunk kész tisztelettel

A „Budapesti Társaskocsi-Részvénytársaság” igazgatósága.

14193. sz. ajk. 1895.

Temes-vármegye alispánjától.

Árlejtési hirdetmény.

A temes-vármegyei törvényhatósági, valamint a vasuti állomásokhoz vezető közutak törzskönyvei elkészítésének biztosítása céljából

f. évi május hó 16-ának

d. e. 10 órájára hivatalos helyiségben zárt ajánlati versenytárgyalást hirdetek. A feltételek — némi kivétellel — ugyanazok, mint a melyeket a nagyméltóságú kereskedelemügyi m. kir. Minister ur az állami közutak törzskönyvvezésére nézve 1893. évi 95431. számú rendeletével megállapított.

Az ajánlatok az összes törvényhatósági közutakra, vagy csak egyes útvonalakra tehetők; a feltételek Szandház Ferencz v. n. Ujegyő irodájában naponként **d. e. 8 órától 10 óráig** betekintheők. A versenyezni óhajtókat meg kell értenem, hogy kő- és rajzpapírmintával, valamint 10%-nyi b. sz. ki összeggel felszerelt pályázatukat a fenti határidőig a nál bizonyosabban mutatassák be, mert később érkező ajánlatokat figyelembe nem veszek.

644—605

Deschán.

690. szám.

Árlejtési hirdetmény.

Vallás- és közokt. m. kir. miniszter ur f. é. március hó 23-án 66.671/894. sz. a. kelt rendelete folytán a Kunosvágásai állami népiskola építése engedélyeztetett. Ezen építménynek vállalkozás utjáni biztosítása végett

f. é. április hó 23-án

d. e. 10 órakor Körmöczbányán, a polgármesteri hivatalban, csak írásbeli zártajánlatok figyelembe vételével fog tárgyalás tartatni és a beérkezett zártajánlatok a jelenlevők előtt felbontatni, esetleg a szerződés azonnal megkötetni.

Az építési költséget a következő összegek jelzik:

1. Föld-, kőmives- és elhelyezőmunka	9473	frt	55	kr.
2. Ácsmunka	2051	„	35	„
3. Vasmunka	1811	„	85	„
4. Cserépfedőmunka	433	„	51	„
5. Bádógosmunka	335	„	95	„
6. Asztalos-, lakatos-, üvegesmunka	1659	„	—	„
7. Kárpitosmunka	70	„	—	„
8. Kályhás munka	391	„	—	„
9. Különféle munkák	100	„	—	„

Összesen 16327 frt 17 kr.

A tervek, költségvetés, építési feltételek f. é. április hó 11-ig Ar-Maróton, a kir. tanfelügyelőségél, ugyanazon hó 13-tól pedig Körmöczbányán, a polgármesteri hivatalban megtekinthetők s ugyane helyeken átvehetők az írásbeli zártajánlati minták is.

Felhívtnak a vállalkozni szándékozók, hogy a fent kitett napon és órában az előirányzott építési költség után számítható 5 százalék bánatpénzzel ellátva — a kitűzött helyen, vagy személyesen jelenjenek meg, vagy pedig jogérvényes írásbeli zártajánlatukat az 5 százalék bánatpénznek mellékelése mellett, az építési munkálatok biztosításával felruházott alulirt bizottmányhoz, a kitűzött határidőig küldjék be.

Ar-Marót, 1895. április 1.

Eördögh Dezső

Bares-vármegye kir. tanfelügyelője,
a bizottmány elnöke.

654—812

A

MAGYAR KÖNYVVITEL RENDSZERE.

Irta: **RILL NÁNDOR,**

523—692

gyakorló könyvelő.

Megjelent magyar és német nyelven és megrendelhető a szerzőnél:

Budapest, V., Lipót-körut 30. sz.

valamint minden könyvkereskedésben.

E mű 3 frt 40 kr. postautalványnyali beküldése mellett azonnal megküldetik.

Ezen módszer az utóbbi években több különféle üzletágban és gazdaságban a legjobb sikerrel *gyakorlatilag* is be van vezetve és *természetes egyszerűsége miatt mindenki által megérthető.*

A megjelent „Magyar Könyvvitel” előnye és biztos alapja, a feltűnő kevés irás által nyert időtakarítás, előidézve annak meglepő egyszerűsége és főleg eredmények által, melyek érthetőség tekintetében kívánni valót nem hagynak.

A kereskedelmi és ipari törvény, valamint a bélyegtörvény szövege és ennek magyarázata, de különösen a számfeladás és a kamatkiszámításnak alapos ismerete fokozza e műnek értékét.

Körülményes ismertetés kívánatra ingyen és bérmentve.